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ACTA NÚMERO 06/XIV/1.ª SL 

 

Aos 10 dias do mês de dezembro de 2019, pelas 17:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura 

e Mar, na sala 01 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da 

folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1.Audiência com Sofia Magalhães Williams, relativa à Portaria n.º 346/2019, "Aprova 

a taxa aplicável pelo registo de animais de companhia no Sistema de Informação de 

Animais de Companhia"; 

 

 2.   Apreciação e votação da ata nº5; 

 

 3.   Distribuição e nomeação de relator do PJL 134/XIV/1 (PAN) "Visa a interdição 

do fabrico, posse, utilização e venda de artefactos que sirvam unicamente para a 

captura de aves silvestres não sujeitas a exploração cinegética"; 

 

 4.   Apreciação e votação do Requerimento do BE que solicita a audição do 

Presidente do ICNF - Instituto de Conservação da Natureza e das Florestas; 

 

 5.   Análise das competências da Comissão de Agricultura e Mar; 

 

 6.   Outros assuntos. 

 

 

A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão, Deputado Pedro do Carmo que 

cumprimentou todos os presentes.  

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à Audiência com Sofia Magalhães Williams, relativa à Portaria 

n.º 346/2019, "Aprova a taxa aplicável pelo registo de animais de companhia no Sistema de 

Informação de Animais de Companhia". 
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O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, 

dando de imediato a palavra às representantes da Associação Casa Amarela, cuja delegação 

era composta por Susana Fazenda e Sofia Magalhães Williams. 

Teceram comentários e colocaram questões os Senhores Deputados Palmira Maciel (PS) 

Manuel dos Santos Afonso (PS), Emília Cerqueira (PSD), Ricardo Vicente (BE), João Dias 

(PCP) e Cristina Rodrigues (PAN). 

As representantes da Associação responderam às questões colocadas pelos Senhores 

Deputados 

 

No ponto 2 da OD procedeu-se à apreciação e votação da ata n.º 5, tendo sido aprovada por 

unanimidade. 

 

No ponto 3 da OD procedeu-se à Distribuição e nomeação de relator do PJL 134/XIV/1 (PAN) 

"Visa a interdição do fabrico, posse, utilização e venda de artefactos que sirvam unicamente 

para a captura de aves silvestres não sujeitas a exploração cinegética". 

Foi nomeado relator o Senhor Deputado Norberto Patinho (PS).  

 

No ponto 4 da OD procedeu-se à Apreciação e votação do Requerimento do BE que solicita a 

audição do Presidente do ICNF - Instituto de Conservação da Natureza e das Florestas. 

Dado que este tema já tinha sido discutido na reunião anterior, passou-se de imediato à votação 

do Requerimento, tendo sido aprovado por unanimidade. 

 

No ponto 5 da OD o senhor Presidente deu a conhecer a proposta de competências da CAM, 

que irá ser apreciada e votada na Conferência de Presidentes de Comissão, tendo merecido a 

concordância dos Senhores Deputados. 
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No ponto 6 da OD, outros assuntos, não houve nada a registar. 
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Gravação: 

http://www.canal.parlamento.pt/?cid=4302&title=audiencia-com-sofia-magalhaes-williams  

 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 18:55 horas, dela se tendo lavrado a 

presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 
 António Lima Costa 
 António Ventura 
 Carlos Eduardo Reis 
 Clarisse Campos 
 Cristina Rodrigues 
 Emília Cerqueira 
 Fabíola Cardoso 
 Francisco Rocha 
 João Azevedo Castro 
 João Dias 
 João Gomes Marques 
 João Miguel Nicolau 
 Joaquim Barreto 
 Manuel dos Santos Afonso 
 Norberto Patinho 
 Olavo Câmara 
 Paulo Leitão 
 Pedro do Carmo 
 Ricardo Vicente 
 Santinho Pacheco 
 Célia Paz 
 Joana Bento 
 Palmira Maciel 
 Sara Madruga da Costa 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Assunção Cristas 
 Cristóvão Norte 
 João Moura 
 José Luís Ferreira 

http://www.canal.parlamento.pt/?cid=4302&title=audiencia-com-sofia-magalhaes-williams
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Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 

Palácio de São Bento,10 de dezembro de 2019 

 
 

 O Presidente 
 
 

(Pedro do Carmo) 
 


